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На основу питања везаних за ЈН ОПАП-1/2015 „Аутоматизација пословних процеса у Покрајинском секретаријату за енергетику и минералне сировине“, дајемо одговоре на истo:
Питање:

На 26. страни конкурсне документације, као један од доказа који би требало да се достави за финансијски капацитет се тражи:

 

1) за финансијски капацитет:
-        Биланс успеха са мишљењем овлашћеног ревизора (2012, 2013, и 2014) или потврдом да је предат АПР-у за 2014. годину или Извештај о бонитету који обухвата 2014. годину - за правна лица и предузетнике који воде књиговодство;

С обзиром на то да смо предали финансијски извештај за 2014. годину 19. јуна, наш предмет је још увек у обради и ми можемо да доставимо самоПреглед захтева из кога се види када је предат Редовни годишњи финансијски известај за 2014 годину. У њему пише следеће: “У својству законског заступника потврђујем да су Агенцији за привредне регистре дана 19.06.2015, путем интернета, а применом посебног информационог система, достављени подаци који представљају редовни годишњи финансијски извештај за 2014. годину истог правног лица.”  Из предате документације смо одштампали Биланс успеха као доказ за Финансијски капацитет да смо предали извештај АПР-у. Потврду још увек не можемо да добијемо од АПР-а.

 

Да ли су  Преглед захтева и Биланс успеха из предате документације довољан доказ?

 

Одговор:

Довољно је за доказивање финансијског капацитета за 2014. годину предати Биланс успеха  са потврдом да је предат АПР-у.
О достављеним додатним информацијама у вези припремања понуде Наручилац сходно Закону о јавним набавкама, члан 63. (Сл.Гласник РС 124/12,14/15), писаним путем обавештава заинтересованог  понуђача и истовремено ту информацију објављује на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 1. Зоран Делић



2. Бранислава Зубић



3. Витомир Вучковић
